

# Крайон



Путешествие домой  
Продолжение истории

Ли Кэрролл

# Ли Кэрролл

## Путешествие домой.

### Продолжение истории

[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69163375](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69163375)

*SelfPub; 2023*

#### **Аннотация**

Этот ченнелинг был представлен «выпускникам» последнего (десятого) ретрита «Путешествие домой», в последний его день – 24 апреля 2005 года. Это продолжением истории, изложенной в пятой книге Крайона "Путешествие домой", и представляет собой «остальную часть истории», переданную Крайоном, которая будет интересна тем, кто хочет узнать, что происходило потом. Спасибо всем, кто верил в эту историю и был благословлен множеством уроков и смыслов, содержащихся в ней.

# Ли Кэрролл

## Путешествие домой.

### Продолжение истории

Это продолжение истории Путешествия домой, о Майкле Томасе и семи ангелах.

Комментарий Ли Кэрролла

Этот ченнелинг был представлен «выпускникам» последнего (десятого) ретрита «Путешествие домой», в последний его день – 24 апреля 2005 года. Это продолжением истории, изложенной в пятой книге Крайона "Путешествие домой", и представляет собой «остальную часть истории», переданную Крайоном, которая будет интересна тем, кто хочет узнать, что происходило потом.

Спасибо всем, кто верил в эту историю и был благословлен множеством уроков и смыслов, содержащихся в ней.

#### ОКОНЧАНИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ДОМОЙ

А теперь, выпускники, я хочу сделать то, что просили многие в течение всех этих лет; то, что я не просил сделать моего партнера и что сам мой партнер никогда и не чаял сделать. Во всей уместности времени и энергии завершения вам будет передано окончание истории «Путешествие домой».

Поговорим о Майкле Томасе. Пройдя через страну семи

ангелов – вернувшись на Землю с осознанием того, что дом означал вознесение во время пребывания на Земле, мы обнаруживаем, что этот человек изменился. Действительно, его вознесенное существо [Высшее Я] находится вместе с ним на планете с более высокой вибрацией и пониманием, но в партнерстве с Человеком, которым он является. Посмотрите на Майкла Томаса, когда он идет на работу. Его меч истины с ним; его щит знания тоже с ним; доспехи мудрости и мантия Духа – всё при нем. Хотя они и невидимы. Он полностью убил зверя, но все же он с ним, куда бы он ни отправился, и он знает об этом. И это его устраивает, потому что теперь он контролирует его, так же как он контролирует свою собственную биологию. Самая темная вещь на земле находится внутри него и теперь он контролирует ее. Самая духовная вещь на земле также находится в нем, и он решил позволить ей расширяться.

Каждый день ему напоминают о глубоком путешествии, которое он совершил в этой чудесной стране знаний. Для вас, читателей, история заканчивалась тем, что Майкл Томас нашел работу. И не просто работу, ибо Творец внутри Майкла Томаса огляделся вокруг и спросил: «Какая работа в этом городе усиливает мое великолепие?» Так он и нашел ее. Он вошел в офис компании, вывесившей объявление: «Вакансий нет. Не оставляйте резюме. Набор окончен».

Как гласит история, Майкл Томас вошел и через несколько мгновений вышел уже сотрудником компании. Работа

подразумевала занятие тем, что он умел делать лучше всего. Майкл Томас был организатором. У него была харизма. Из него получился прекрасный продавец для компании, в которой он работал. Он умел грамотно говорить, ему можно было верить, он был честен и порядочен. Когда он вел дела с клиентом, все оставались в выигрыше. Он вписывался в систему своей культуры, но при этом возвышался над ней. После этого история осталась в подвешенном состоянии... на ваше воображение.

Что же было дальше с Майклом Томасом? Пришлось ли ему сталкиваться с теми же вещами, что и вам, как просветленным существам, на этой планете? Что было потом? Нашел ли он свою драгоценную Элони (Anolee), и если да, то как это произошло? Где был он и где была она, когда они встретились? Что еще происходило? Осуществил ли Майкл то, чему научили его ангелы? Как он использовал принципы, о которых ему рассказали в семи домах?

Что ж, мы дадим вам маленький эпизод из того, что случилось потом. Мыведем для вас в этой истории концы с концами.

Майкл Томас оставался на этой работе очень долгое время, фактически несколько лет. Он преуспел. Он поднялся по лестнице организационной иерархии в структуре этой корпорации. У него были и враги. Вас это удивляет? У него были враги, потому что Майкл Томас ярко светил. Вы когда-нибудь были в таком месте, где ваш свет сиял так ярко, что это

злило людей? Ответ – да, читатель. Я знаю, кто находится здесь и читает. Вы слишком счастливы? Не вписываешься в обычные рамки, не так ли? Может быть вы, недостаточно жалуетесь или не участвуете в драме сплетен?

Повседневная жизнь – это культурная система, и некоторые из вас, Работники Света, просто не вписываются в нее. Ведь это система с определенным соотношением, в ней есть инь и ян – темное и светлое. Но вы это и так знаете, не так ли? Майкл Томас шел с вознесенной вибрацией, которая очень хорошо подходила для того, что он делал. У него была глубинная честность. Его свет помогал компании, это так. Но вокруг него были те, кому он совсем не нравился, в частности, один начальник, который руководил его отделом. Этот начальник усложнял жизнь Майклу Томасу. Майкл также знал почему. Он ясно видел это. Майкл недостаточно унижался и не посещал вечеринки, которые принято посещать в компании. Он был отличным продавцом, поэтому его оставляли в покое. Но он не "подыгрывал в этой игре". Он никогда никем не пользовался и не разжигал драму, которая всегда была готова разгореться. Когда он шел домой с работы, он благословлял этого человека... своего босса, надеясь, что свет изменит этого человека, и он сможет лучше видеть вещи благодаря свету, который представил Майкл Томас. Но этого не происходило.

И Майклу Томасу становилось все неудобнее на его работе. Становилось все труднее, потому что непосредственный

начальник не ценил его работу и его усилия. Это было похоже на бой, в котором один человек все время нападает, а другой только наблюдает. Какая – то не слишком божественная жизнь, скажете вы? На самом деле, если бы вы спросили Майкла Томаса, он бы сказал: «Я – маяк. Это божественная жизнь. Я понимаю, что есть много аспектов, с которыми я должен работать». И он это делал. И делал хорошо.

Однажды из разговоров коллег Майкл узнал, что дочь его вредного начальника недавно попала в аварию. Она лежит в коме в больнице, цепляясь за жизнь. Майкл Томас задумался об этом. Он думал об ангелах и о том, что они сказали. Он думал об энергии исцеления и о том, чему он научился на своем пути. Он почувствовал сострадание к этой малышке, которую он встречал на некоторых мероприятиях, но которая теперь лежала в коме. Он чувствовал, что она каким-то образом «член его семьи», но он не мог что либо сделать через человека, которому он не нравился. Он не хотел говорить этому мужчине: «Могу я навестить вашу дочь?» потому что это прозвучало бы как формальность. Скорее всего ему отказали бы сказав: «Нет Майкл, тебе не обязательно делать это, чтобы добиться моего расположения». Корпоративный протокол настаивал на том, чтобы он НЕ ходил.

Майкл Томас очень сильно хотел оказаться рядом с той малюткой. Он сказал себе: «Если бы я только смог побыть рядом с нею, я бы позвал ангелов, которые помогли мне. Все, что мне нужно, – это быть в ее комнате. Я знаю, что это будет

иметь значение». Майкл очень много думал об этом: «Что я могу сделать, чтобы это было уместно и честно?» И он решил. Он сделает это один, без разрешения, так, чтобы никто не узнал. Ему не нужно разрешения, ведь любой человек может посетить любого в больнице... Но не в любые часы, как оказалось. Однако Майкл Томас пришел в больницу после окончания часов посещения, таков был его путь. Конечно же, он сразу наткнулся на барьер в виде старшей медсестры, которая сказала ему:

– Сейчас нерабочее время, сэр. Вы член семьи этой девочки? Потому что посещение разрешено только для семьи.

Майкл Томас встал и сказал правду.

– Да, я ее семья.

И его впустили. Майкл улыбнулся. Его правда была в том, что все вокруг него, кого он любил, были его семьей, и он знал, что это реально как для него, так и для них.

Он направился к комнате, где был этот ребенок. Он слышал голоса ее родителей внизу, в комнате для тех, кто ожидает смерти родственников. Он ощущал беспокойство и темноту в больничных коридорах. Он чувствовал запах болезни в этом месте, наполненном печалью и отчаянием. Многие совершили здесь переход – поэтому так много эмоций горя было вплетено в самую ткань пространства. Майкл чувствовал и почти видел это. Он знал, что люди оставляют след своей энергии везде, где бы они ни оказались, и он знал, что многие оставили отпечаток своих мучений и уныния в стенах,



мимо которых он проходил.

Тогда он задумался: «Возможно, этой чудесной маленькой девочке просто пришло время перейти завесу. Кто он такой, чтобы вмешиваться в это?» Затем он вспомнил то, что ангелы сказали ему об уместности и семье, и даже о смерти его родителей. Если это уместно, то это будет. Но уместность должна быть со свободным выбором! Затем он вспомнил и том, что ангелы говорили ему об ответственности перед семьей, о том, что, если он создаст и проявит свет в определенном месте, это создаст изменения. Он также вспомнил то, что ангелы рассказывали ему, что бывает лишь предрасположенность, но нет предопределения. Все является свободным выбором и может измениться, если Человек сделает выбор изменить это.

И Майкл принял решение. У этой маленькой девочки будет возможность сделать более лучший выбор, когда она увидит его свет и почувствует красоту смысла жизни, о которой большинство не знают.

Майкл нашел нужную комнату и вошел в нее. Она была там! Как только Майкл увидел ее, он все понял. Он знал! Этой малышке не предназначено уйти. Она ждала его. И он знал это. Он вошел в комнату – и тут же увидел своих друзей, всех семерых. Все их цвета ярко сияли святостью свободы выбора. Как всегда в моменты интенсивной энергии, он говорил очень мало. Этот человек со светящимся лицом по имени Майкл Томас посмотрел на девочку и сказал ей неж-

но: «Дорогая, тебе еще не время, ведь правда?»

А затем он рассказал ей историю. Он рассказал о белом ангеле, который посетил однажды его, когда он был в больнице. И он знал, что на каком – то уровне она его слышит. Он рассказал ей все, и на это ушло лишь мгновение. Затем Майкл сказал прямо: «Просыпайся, малышка, и открой Бога в себе, ибо тебя ждет гораздо более долгая жизнь, если ты захочешь. Ты можешь еще многое дать Земле и своим родителям. Ты нужна нам!»

Ангелы вокруг него гордились им; они видели, что Майкл Томас с Чистым Намерением не растерял того, чему его учили. Фактически он теперь сам был учителем. Комната засияла, и хор невидимых и тихих сущностей пел песню, которую можно было бы услышать по всей Вселенной. В тихой неподвижности этого момента зажегся яркий свет... жизнь, которая теперь останется на планете. Затем Майкл ушел.

Уходя, он почувствовал какое – то волнение в комнате. Он быстро вернулся и увидел, что веки малышки дрожали. Она пробуждалась! Майкл понял, что теперь нужно уходить быстро, иначе его обнаружат. Аппаратура, к которой была подключена девочка, уже оповещает о ее пробуждении, и родители будут здесь с минуты на минуту. Майкл выскочил из палаты и бросился к лестнице, ведущей вниз.

Спустя два дня на работе, прошел слух о том, что девочка внезапно выздоровела, вышла из комы и снова набирает вес. Многие поздравляли счастливого отца, но Майкл не ожидал

того, произошло дальше... Начальник Майкла, человек, который доставил ему столько неприятностей, решил поговорить с ним. Но он не вызвал Майкла в свой кабинет наверху. Вместо этого он пришел в кабинет Майкла и присел на диванчик. Затем он тихо произнес:

– Майкл, я хочу задать вам вопрос, и прошу, чтобы вы ответили мне честно.

– Я всегда честен, сэр, – ответил Майкл.

Начальник отдела слегка вздрогнул, как будто он оскорбил Майкла такой формулировкой. И продолжил:

– Майкл, вы навещали мою дочь в больнице? Да или нет?

Майкл Томас понял, что у него проблемы. Это могло стать последней каплей для босса. Он нарушил корпоративную этику и все равно поехал. И был готов к тому, что прямо сейчас его наконец и уволят.

Начальник смотрел на него, не мигая:

– Вы приходили?

Майкл Томас выпрямился и приготовился к худшему:

– Да, приходил.

Босс замолчал на мгновение и посмотрел вниз. Майкл понял, что начальник пытается контролировать выражение своего лица. Но когда он снова поднял взгляд на Майкла, в глазах были слезы.

– Дочка говорит, что, когда она спала, в ее палату вошел человек со светлыми волосами и «сияющим лицом». А с ним, за его спиной, были «все цвета радуги». Она говорит,

что этот человек говорил с нею и дал ей кое-что – дар, который она не ожидала и теперь не помнит. А потом он ушел. И она хочет узнать у своего папы, то есть у меня, кто этот человек. Она говорит, что хочет найти его, побыть с ним, «потому что в нем есть радость».

Оба мужчины долго молчали. Наконец босс встал и направился к двери. А потом на миг обернулся и улыбнулся Майклу:

– Спасибо.

Это все, что он мог сказать. Затем он ушел.

Майкл Томас использовал четыре признака любви, которые он узнал во время своего путешествия. Любовь тиха. Любовь не кичиться. Любовь не преследует каких то целей, и любви есть мудрость, чтобы использовать предыдущие три признака. Благодаря этим качествам и тому, как все происходило в тот день, драгоценность этого события коснулась каждого. И никто не оказался в проигрыше. Каждый выиграл. Могла ли она умереть? О да, дорогие мои... о да. Это был ее выбор, и она была на верном пути. Вы когда-нибудь задумывались, имеет ли ваш свет значение? Что ж, имеет! Майкл Томас знал это. Он понял это, когда увидел ее на больничной койке.

С тех пор у Майкла больше не было особых проблем на работе. Начальник просто оставил его в покое. Но однажды Майкл понял, что ему пришло время двигаться дальше. Было даже целых две причины уйти. Во-первых, Майкл знал,

что оставался на этом месте достаточно долго для того, чтобы выполнить то, ради чего и попал сюда. У него было хорошее «чувство цели», и он знал, как работает Вселенная. Его работа с маленькой девочкой была выполнена, и больше не было смысла там оставаться. Вторая причина была для него еще глубже. Понимаете, Майкл Томас считал дни. Он спрашивал себя: «Сколько еще дней я должен оставаться здесь, пока не встречу каждого в этом здании, с кем я должен встретиться? А если нужного мне человека вообще здесь нет? Тогда мне надо идти дальше. Потому что я твердо намерен встретить ЕЕ».

У Майкла была отличная работа, но он успел познакомиться со всеми. Он проработал несколько лет и познакомился со всеми продавцами, со всеми клиентами, со всеми на каждом этаже... в поисках Элони. Люди считали Майкла Томаса одним из самых дружелюбных парней в здании!

"Этот парень ходит везде!" говорили они. Он приходил к уборщикам, помощникам и даже заходил в прачечную!

"Он знает имя каждого!" говорили они. Самый дружелюбный человек в здании. Но ее там не было. Элони там не было. Майкл Томас часто думал: "Ну, если я буду ждать достаточно долго, возможно, она придет ко мне?". Но правда была в другом. Он ждал достаточно долго. Найти другую работу – вот что он должен был сделать. Возможно, начать осваивать еще одно здание!

Майкл Томас сказал себе. "Я бы хотел делать что то свое,

как отец. У него был свой бизнес, и это было фермерство. Но я не фермер и не хочу им быть, да и трудно быть фермером в Лос-Анджелесе". Но действительно, Майкл знал все о фермерстве. Он много раз ездил на тракторе, помогал отцу все эти годы. Он знал о временах года, химии, секретах посадки, семенах, всех названиях. Он знал все о растениях и культурах, о том, как они растут и что нужно делать, чтобы они процветали. Он был чрезвычайно сведущ. Он был фермером! Что он мог с этим сделать?

"Я собираюсь создать свой собственный бизнес... бизнес в этом городе, который является крупным портом, импортируя и экспортируя семена, биологию и все, что может понадобиться кому-либо, чтобы использовать в сельском хозяйстве... сельском хозяйстве для земли, необходимом во многих странах". И он это сделал.

Наступал следующий этап жизни Майкла Томаса. С честью и изяществом он подал заявление об увольнении, и они устроили ему вечеринку – умоляли его остаться, особенно большой босс, с которым он встречался всего один раз, когда его принимали на работу. Большой босс наконец признал, что Майкл составляет значительный процент их продаж, и предложил ему большую прибавку к зарплате и даже процент с доходов компании. Тогда Майкл понял, как много они от него скрывали и насколько ценным он был для них на самом деле. Теперь ему стало легче уходить, поскольку на высшем уровне происходило что-то нечестное, и это не то место,

где он хотел бы оставаться. Но он так не хотел оставлять одного человека... Он стал особенно дорогим для той девочкой. Нет, он не сказал ей, что это он был в больнице, но каждый раз, когда она смотрела на него, она не могла говорить. Он был ангелом из ее сна, который все изменил для нее. Она будет помнить его всегда.

Майкл Томас начал свой бизнес в сфере сельскохозяйственных поставок. Он торговал всевозможными семенами и биологическими веществами для роста растений, удобрениями и компонентами почвы. Он все устроил, организовал, начал работать – и у него получилось! Фермеры уважали его. Он говорил с ними на одном языке. Он умел договариваться даже с фермерами штата Миннесота! И они тоже уважали его. Он был на своем месте, в его любимом месте, где трудно быть фермером в городе Лос-Анджелесе, и дела его шли хорошо. Он обслуживал земледельцев Среднего Запада, которых хорошо знал и любил, а также помогал людям стран третьего мира, которые только начинали свой фермерский бизнес. Затем что-то произошло.

В один напряженный день секретарша Майкла сказала ему по интеркому:

– Майк, к вам тут пришли насчет продажи удобрений, помните? Вы попросили принести полный прайс-лист с системой скидок.

Майкл тяжело вздохнул. У него в этот день совсем не было времени для очередной презентации поставщиков. Его биз-

нес процветал, и от поставщиков отбою не было. Но Майкл не был бы Майклом, если бы не принимал всех, у кого было к нему дело.

– Пригласите его, – сказал он своей секретарше.

– Эм... Это ОНА, – мягко поправила она его.

– Хорошо, как ее зовут?

Майкл слышал, как секретарь и посетительница обменялись парой фраз.

– Ее зовут Анна.

И тут у Майкла мурашки пробежали по телу. Он выпрямился и несколько раз обошел вокруг своего стола. «Неужели это она? Готов ли я к этому? Это возможно? Спросить, рыжие ли у нее волосы? Нет, сейчас я и так это узнаю...»

– "Майкл?" Майкл молчал. Он был в глубокой задумчивости, или ему было страшно? Его секретарь была обеспокоена тишиной.

– "Пригласите "ее". Майкл приготовился.

В дверь вошла Элони – девушка с рыжими волосами. Она была идеальным образом той особенной девушки, которую Майкл встретил в своем путешествии... оказалась фермершей! Майкл Томас захихикал. Он смеялся вслух. И был вне себя от счастья! С трудом сдерживая себя, он знал, что на этот раз ему нужно быть немного более утонченным. В прошлый раз, когда они встретились, хотя это и была эфирная встреча, он малость облажался. Затем Майкл Томас услышал смех ангелов и засмеялся вместе с ними.



«Кто бы мог подумать? Продавец удобрений!» Она никогда бы не появилась в его жизни, если бы он не решил вернуться к своим корням и следовать своей страсти. Ему не нужно было возвращаться домой. Все, что ему нужно было делать, это следовать тому, чему учил и показывал его отец. И вот она! Вот она! Он встретил девушку с фермы в большом городе!

Оглядываясь назад, Анна позже сказала Майклу, что ей показалось, что в тот день она зашла в кабинет улетевшего. Все, что мог делать, это смеяться!

Но и он ее зацепил... человек с сияющим лицом, который был слишком радостным, чтобы быть настоящим, не терял времени даром, а пригласил ее на ужин в тот же вечер.

Разумеется, они полюбили друг друга. Ей не составило труда влюбиться. Ему тоже. Когда наступило время для их свадебной фотографии, Майкл Томас позаботился о том, чтобы фон был идеальным, почти таким же как у его мамы и папы в день их свадьбы. Он потерял ту фотографию в ходе одного из «сеансов обучения», во время сильной бури. Новый снимок Майкл повесил на видном месте и часто смотрел на него. Он видел на нем не двух, а четырех человек. Наконец-то сбылась его мечта – быть таким же счастливым, как его мать и отец.

У них было прекрасное начало совместной жизни, и Майкл не спешил рассказывать Анне о своем "путешествии". В те первые годы он думал, когда она будет готова услышать

о тех местах, через которые он прошел, со всеми ангелами. Поверит ли она в это? Не подумает ли она, что ему все приснилось? И когда пришло время, он рассказал ей. Он подготовил время и место, где они могли бы провести много часов. Она внимательно слушала и когда история была закончена улыбалась «до ушей».

Видите ли, Майкл не знал, что его «продавец удобрений» обладала многими из качеств Мэри – женщины, которую он встретил в своем Путешествии домой. Элони сама шла по пути вознесения, пути великой духовности и великого понимания. Даже будучи молодой женщиной, она самостоятельно нашла многое из того, что Майклу пришлось постигать таким трудным способом. Они были одинаково увлечены этим. Они обнялись, когда он, наконец, рассказал ей историю о том, как он узнал, что она приедет, и почему он был так рад.

И она призналась Майклу: «Это так странно и смешно. Но мне снилось это в снах. Я тоже знала, что ты приедешь. Но я не ожидала фермера». Они рассмеялись. Ведь он тоже не ожидал девушку с фермы!

Так что вместе они составили прекрасную семью. А там и ребенок не заставил себя долго ждать. На свет появилась красивая маленькая девочка. И как только Майкл Томас узнал, что будет именно девочка, он сказал Анне: «Мы еще не выбрали имя. Как тебе Вайолет? (Фиолетовая, англ)»

Анна сказала, что это замечательное имя. Анна знала, что

Фиолетовой звали одну из семи ангелов. Она была довольна таким выбором. Ни она, ни Майкл об этом не знали, но ангел Фиолетовая тоже была этому рада и часто посещала маленькую девочку в ее снах. Позже Вайолет рассказала своим родителям о красочном ангеле, которая была ее Крестной матерью.

Вскоре родился у них и мальчик. У него были огненно-рыжие волосы, точь-в-точь как у Анны. И на этот раз Анна сказала:

– У меня есть имя!

– Держу пари, я знаю какое. Майкл улыбался и играл с ней.

– Еще как знаешь! Давай назовем его Ред. (Красный, англ.)

Еще один ангел! «Красный – неумелый едок», как Майкл называл его. И да... Малыш Рэд был не очень хорош за столом, и, к большому удивлению матери, которая пыталась научить своего малыша есть правильно, Майкл заливался смехом каждый раз, когда Рэд выплевывал еду. В конце концов Майклу приходилось извиняться и идти наверх, чтобы посмеяться еще немного.

Наконец, через несколько лет, у них родился еще один ребенок. Майкл Томас знал, что у них будет трое детей, поскольку в его путешествии ангельское существо по имени Элони сказало ему: «Вот наши трое детей». Третьим был красивый светловолосый мальчик. Они согласились назвать

его Майклом Томасом-младшим.

Мы собираемся закончить эту историю тем, что эти двое шли по жизни со светом, в который вы не поверите. Без церкви или доктрины, без принадлежности к какой-либо организации, они создавали свою собственную божественность везде, куда бы они ни пошли. И люди любили их за их спокойствие и за радость, которая исходила от них. И они преодолевали трудности и проблемы этой планеты так же, как и вы, и у них были свои коррективы в браке, как и у вас. Но они сохранили свою радость. И их дети видели это в них, и они росли, подражая им, чтобы в конечном итоге распространить еще больше света на планете.

Затем произошло чудо, и на этом мы заканчиваем.

Была поздняя ночь, и Майкл Томас увидел радугу в комнате, где он находился. И ангелы, которые составляли эту радугу, в унисон заговорили с Майклом.

"У нас есть подарок для тебя, Майкл. Спускайся вниз". Когда он спустился, он взглянул на комод, где стояла его свадебная фотография. Но она была не одна. Рядом с ней стояла еще одна, которую, как он думал потерял, – фотография его мамы и папы в день их свадьбы. Его драгоценная фотография была возвращена ему ангелами, которые взяли ее на хранение.

Может ли такое быть? Возможно только в сказке? Или чудеса проявления действительно могут происходить? О да! Спросите моего партнера [Ли Кэрролла]. У него было такое,

в 3D... в реальной жизни.

Сейчас на комодe стоят две фотографии. Две пары, которые много значили для планеты, очень сильно любящие друг в друга, любовь, которая длится и не прекращается даже после смерти. Ведь любовь всегда оставляет след, и от этого планета становится лучше. Это история Майкла Томаса. Вся история. Он ждал много лет, прежде чем задался вопросом, смогут ли его дети узнать о его путешествии, смогут ли принять то, через что он прошел. И, как ни странно, первым об этом узнал Майкл Томас-младший, самый младший... Индиго. Он даже глазом не моргнул, когда Майкл рассказал ему эту историю. Она даже не показалась ему странной. В конце концов, маленький Майк уже много лет чувствовал энергию своих мамы и папы. Эта старая история каждый день жила в его доме! Ничего особенного.

И на этом, дорогие, мы заканчиваем историю о Майкле Томасе. В литературе не существует того, что не описано. Поэтому в этом рассказе Майкл навсегда останется со своей семьей и мы не будем описывать его конец или кончину. Потому что нет такой вещи как конец. Понимаете, такова ваша реальность, в ней нет конца. Это живая история жизни на Земле, которая является вечной, потому что вечны Вы сами. Вы вечный священный круг жизни, и хоть это загадка для вас, именно так всё устроено.

Некоторые могут сказать: «Это так банально. Это так прекрасно. Слишком сладкий финал». И тогда я скажу вам, до-

рогие, это именно то, чему мы учим, – божественность находится внутри вас... как и потенциал прекрасного пути с Духом... пути без конца. Завершите все трудности и драмы, и удерживайте этот свет, чтобы с вами была сфера радости, где бы вы ни были. Что бы ни дала вам жизнь, используйте свой свет и преобразуйте это в то, что послужит вам и тем, кто вас окружает.

И помните... у любви нет цели. Любовь тихая. Любовь не кичится. Когда вы идете с места на место и смотрите на других людей, сначала любите их, и только потом спрашивайте их имя. Ибо их имена могут изменяться, но не ваша любовь. Они те, кого вы будете встречать снова и снова в своих многочисленных воплощениях. Они ваша настоящая семья.

Самое сложное для нас это уходить. Это было особенное время для особенных людей, которых мы любим.

И это действительно так.

Крайон

Перевод текста с английского

[vk.com/telos123](http://vk.com/telos123)